

各 位

メルコグループ

上場会社名 代表者 (コード番号 問合せ先責任者

(TEL

株式会社メルコホールディングス 代表取締役社長 牧 寛之 6676) IR 部長 纐纈 保一

03-4213-1122)

上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について

当社は、2021年12月16日にプライム市場の上場維持基準への適合に向けた計画書を提出し、その内容について開示しております。

2022年3月末時点における計画の進捗状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況及びその推移

当社の 2022 年 3 月末時点におけるプライム市場の上場維持基準への適合状況はその推移を含め、以下のとおりとなっております。

2021年12月16日付で開示しました計画書において、流通株式比率の上場維持基準充足に向け、2021年11月17日に第三者割当による自己株式の処分を実施するとともに、同年12月27日に430万株の自己株式の消却を行うことにより、当該基準を充たす予定である旨をお知らせいたしました。

当該計画に基づく取組の結果、2022 年 3 月末時点の株主名簿を基準とした当社試算においても、流通株式比率は 35.27%となり、全ての上場維持基準を充たしております。

今後も、引き続きプライム市場の上場維持基準を維持すべく取り組んでまいります。

		流通	流通株式	流通	1日平均
		株式数	時価総額	株式比率	売買代金
		(単位)	(億円)	(%)	(億円)
	2021年6月末時点	_	_	25.0%	_
当社の	(移行基準日時点)	適合	適合	不適合	適合
適合状況	2021年12月16日時点	_	_	35. 26%	_
及び	(計画書開示内容)	適合	適合	適合	適合
その推移	2022年3月末時点	63, 278 単位	241 億円	35. 27%	1.4億円
	(当社試算)	適合	適合	適合	適合
プライム市場 上場維持基準		20,000 単位	100 億円	35%	0.2億円

※当社の適合状況及びその推移については、2021年6月末時点は東京証券取引所が移行基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものであり、2022年3月末時点は新市場区分への移行(2022年4月4日)後における東京証券取引所の算出方法に合わせて、当社が株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。